



最节油家庭用车: CIVIC 思域

■专业推荐

东风本田恒通销售服务公司 俞进龙

全新 CIVIC 思域作为 Honda 的主要车型, 在世界上超过 160 个国家销售, 从 1972 年第一代面市以来, 已累计销售超过 1600 万辆, 成为 Honda 单一车型中最畅销的产品。思域外形靓丽而时尚, 车顶的弧线流畅地通达车尾, 腰线很低, 看上去饱满厚实。另外, 思域前脸大灯一改常见的圆形大灯设计, 转而采用了扁平大灯的设计方式, 给人以极强的时尚前卫感。思域独创的 VTEC (可变气门正时及升程电子控制系统) 发动机在启动或加速时令进气效率最大化实现最大扭矩的行驶, 在发动机低转速时通过推迟关闭吸气阀门以降低油耗。1.8L i-VTEC 发动机可以达到 2.0L 级动力, 而油耗仅为 1.5L 级。全新 CIVIC 获国家发改委测试油耗最低, 同级车型最省油, 油耗仅为 6.9L/100km。CIVIC 的设计达到世界 NCAP “五星级”安全标准。独有的撞车安全技术 (G-CON) 等, 可以控制碰撞冲击, 提高自我保护的同时, 减轻给对方车辆及行人的伤害。高质感宽大的真皮座椅及完备的影音系统为你营造一种在车内和车外风景融为一体的全新感受。相比于思域轿车卓越的性能、豪华的内饰、齐全的配来说, 思域轿车的

价位真可谓物美价廉。最低售价仅为 14.78 万元, 在如今的车市中也属于绝无仅有的! 其性价比之高得到广大思域车主的认同。

■车主感言

购买思域之前, 我还参考过斯柯达和卡罗拉, 比较下来还是这款车最喜欢。思域外观非常时尚, 流线型的车身线条充满动感, 车顶的弧线流畅地通达车尾, 腰线很低, 看上去饱满厚实内饰比较人性化, 而且还省油环保。坐在驾驶舱的感觉非常好。方向盘给我比较稳重的操控感, 比卡罗拉的轻飘飘好多了, 高速上的稳定性还是不错的。仪表不用说, 好! 座椅很舒服, 我开了整整一个下午, 一点腰酸背痛都没有。高速上的稳定性还是不错的。思域的空间感很不错, 应该归功于 2700mm 的轴距吧! 尤其后面, 车上有好多实用的摆放空间。而且 CIVIC 的安全



测试结果也相当不错, 我对 CIVIC 很满意。

■编辑点评

东风本田全新思域于 2006 年 4 月 22 日上市后, 获得 J.D. Power 亚太 2006 年中国新车质量调研中国汽车性能、运行和设计调研中型车第一名, 并获得发改委测试同级别车型油耗最低。

东风本田旗下仅有 CR-V 和 CIVIC (思域) 两款车型, 却创下了中国车市的销售奇迹。CIVIC (思域) 稳居国内中级轿车市场前三名。有媒体报道“东风本田明年将推出一款中高级轿车”, 如果这个传闻成真, 无疑将为东风本田带来新的利润增长点。



驰骋城市 SUV, 鹏飞 2009!

——江苏华瑞斯巴鲁专营店新年开创新纪元

江苏华瑞国际集团是依托纺织业稳健发展的跨国民营企业, 公司集贸易和实业为一体。随着集团实力的逐步增强, 华瑞集团全面涉足汽车行业。集团和日本富士重工强强联合, 于 2005 年建成江苏地区第一家斯巴鲁 4S 专营店。销售区为 500 多平米的大型展厅。售后维修厂房 1000 平方米, 国家二类维修资质, 拥有全套进口维修和检测设备。先进的检测设备和专业的技术水平, 及原装的配件品质, 完善的客服管理制度, 确保了为斯巴鲁用户提供优质高效的服务。维护和树立了斯巴鲁汽车在中国的品牌形象。江苏华瑞斯巴鲁以专业的水准, 为您提供斯巴鲁汽车整车销售、配件维修、个性化汽车/户外用品及美容、代办保险理赔和年检等一条龙优质服务。

江苏华瑞斯巴鲁销售专营店位于南京市大明路 38 号。江苏华瑞国际实业集团有限公司是集外贸进出口与实业投资为一体的跨国企业集团。汽车销售和服务是华瑞事业又一发展重点, 目前, 集团已在南京“Auto Mall 汽车城”投资兴建多个 4S 店, 引进了富有驾驶乐趣独具魅力的原装进口、全驱全能的“斯巴鲁”和产品系列丰富口碑极佳的“本田”两个汽车品牌。华瑞已迈入主流汽车品牌经销商行列, 是众多中高端品牌的目标代理商。

江苏华瑞斯巴鲁拥有力狮、翼豹、森林人、驰鹏和傲虎 5 个系列, 除整车原装进口外还具有独特性的左右对称全时四轮驱动系统和高性能的水平对置式发动机。其全轮驱动系

统, 经过 20 多年的不断完善以及通过世界各地严酷的路况行驶检验, 性能、质量不断得以提高。而水平对置的发动机设计, 更是将汽车动力提升到最大并且将整车震动降低到最小, 还有效地减小了发动机的尺寸。

新春佳节将至, 据华瑞斯巴鲁 4S 店透露, 该店正积极组织货源, 部分车型有望节前提车, 以满足广大准车主在新年前驾驶爱车的美好愿望。更让人惊喜的是一直畅销的森林人中的部分车型也有望满足广大车主的需求。

其实对斯巴鲁来说, 进军 SUV 领域的条件是具备的。没有人会怀疑它们在四驱底盘方面的专业和经验。据该店经理表示: “在 Tribeca 驰鹏的开发过程中, 我们希望这样一款与众不同的 SUV 车型, 能够超越简单交通工具的概念, 而成为您提升生活的一种途径。无论是出席商务聚会, 还是周末与家人外出旅行, Tribeca 驰鹏宽敞而灵活多变的车内空间, 齐备的内部设置都让您感到舒适而便利。同时, 斯巴鲁水平对置发动机与左右对称全时四轮驱动系统的完美结合为您提供卓越的驾驶性能。Tribeca

驰鹏作为一款独具特色的豪华 SUV, 可以满足使用者生活中的多种需求。”

记者就此来到华瑞斯巴鲁 4S 店, 步入展厅看到的正是这款全尺寸豪华 SUV 斯巴鲁——驰鹏, 其外观时尚前卫, 但略显另类。内部做工细腻而精致, 各功能操作简单而轻松。据了解, 斯巴鲁驰鹏在驾驶过程中非常安静, 方向定位准确, 过弯非常轻松, 驾驶者可以清晰地感觉到路面的状况。这些驾驶感受与乐趣, 很少能在其他 SUV 中同时得到。可见驰鹏仍旧秉持了斯巴鲁一贯的独立独立的造车理念。

斯巴鲁品牌汽车从 08 年开始就进行了一些大动作, 推出了新车, 新车无论外观还是内饰, 整体性能等都更加符合消费者的喜好和需求, 得到了消费者的认可, 品牌美誉度大幅提升。以至于斯巴鲁在没有任何优惠促销的情况下仍受到各地客户的踊跃购买。消费者的热情极大地拉动了销售。

华瑞斯巴鲁始终相信, 斯巴鲁汽车不仅仅是代步工具, 更应该是人们高尚生活的亲密伙伴! 相信华瑞斯巴鲁必将创造出辉煌的 2009 年!



HONDA The Power of Dreams

傲世品质 静显超凡尊贵
CR-V 优雅设计 成就高品质生活

9月7日 两驱都市版 新登场

2.4L VTEC

G-CON ★★★★★
FORCE CONTROL TECHNOLOGY

CR-V 引领人生非凡享受

迎新春现货供应

东风本田汽车有限公司 客服热线: 900-880-9999 www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看 东风 HONDA

东风本田汽车恒通特约销售服务店 地址: 南京市雨花台区宁南大道 32 号 销售电话: 025-58066998 58066999

东风本田汽车宝铁龙运通特约销售服务店 地址: 浦口区博泰北路 2 号 | 过长江大桥东行第三个红绿灯右拐 100 米 | 销售电话: 025-58622333 58490999

全驱全能 斯巴鲁 SUBARU

我行即我路

2009 Subaru Forester: good performance in turn, side, and rear load and standard electronic stability control.

TOP SAFETY PICK 2008

斯巴鲁不断追求技术创新和理念创新, 成就了 Forester 森林人的精神, 凭借左右对称全时四轮驱动系统 (Symmetrical AWD) 与斯巴鲁水平对置发动机 (SUBARU BOXER) 的结合, Forester 森林人以卓越的性能征服风浪, 更为时尚、动感的外观, 宽大的车内空间, Forester 森林人给您带来更为舒适和便利的驾乘感受。车辆动态控制系统 (VDC) 成为全系车型标准配置, 让所有驾乘者在享受充满乐趣驾驶乐趣的同时, 拥有了极致的主动安全性能。

Think. Feel. Drive.

FORESTER 森林人 SUBARU

江苏华瑞国际实业集团有限公司
地址: 南京市大明路 38 号 (靠近中和桥) 电话: 025-52458688 025-52458788